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Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00

El Estado civil de la persona es privativo de la persona humana, pues las personas juridicas no lo tienen, puesto que implica el estatus
familiar.

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Elija la opcion correcta. Recuerde que sélo una opcidn es la correcta:

Derecho a la intimidad: la sancion para la invasion a la intimidad es:

Seleccione una:

a. El cese de la actividad y una indemnizacion. v
b. El cese de la actividad perjudicial.
c. Una indemnizacion del dafio moral.

d. Una multa y el pedido de disculpas ptblicas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El cese de la actividad y una indemnizacion.
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Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

El domicilio real radica donde la persana tiene el asiento principal de su residencia. Lo elige la persona y es mutable libremente.

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadera'

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

La teoria de la penetracion o desestimacion de la personalidad juridica establece que ella es inoponible frente a |a utilizacion de la
personalidad con fines ajenos, o la intencion de violar la ley o derechos de terceros.

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00

Elija la opcidn correcta. Recuerde que sdlo una opcion es la correcta:

El caso extraordinario genérico de presuncion de fallecimiento requiere:

Seleccione una:

a. Que la persona haya desaparecido en circunstancias de peligro o desastres naturales por el
lapso de dos afios. ¥

b. Que la persona haya desaparecido a bordo de un buque o aeronave naufragada o perdida por
el lapso de seis meses.

c. Que la persona haya desaparecido de su domicilio sin noticias por el plazo de tres afios.

d. Que la persona haya desaparecido de su domicilio dejando bienes en estado de abandono.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Que la persona haya desaparecido en circunstancias de peligro o desastres naturales por el
lapso de dos anos.
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Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Elija la opcion correcta, Recuerde que solo una opcion es la correcta.

Derecho a la integridad fisica: Las practicas que tengan por resultado una disminucion permanente de su integridad:

Seleccione una:

a. Estan prohibidas, salvo que procuren el mejoramiento de la salud propia o excepcionalmente de otros. +
b. Estan prohibidas absolutamente.
c. Estan permitidas libremente, con el recaudo del consentimiento informado del interesada.

d. Estan permitidas solo con autorizacion judicial.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Estan prohibidas, salvo que procuren el mejoramiento de la salud propia o excepcionalmente de otros.

Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00

Pueden pedir la declaracion de incapacidad los hermanos y los padres del incapaz (entre otros).

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero’

Incorrecta

Puntla 0,00 sobre 1,00

La accion revocatoria procede contra los actos juridicos ejecutados en fraude a los acreedores si se presentan los siguientes
requisitos

Seleccione una:

a. Crédito de fecha anterior al acto fraudulento, el acto fraudulento agrava o provoca insolvencia y el acto fraudulento es gratuito
o de mala fe

b. Crédito de fecha posterior al acto fraudulento y el acto fraudulento agrava o provoca la insolvencia X
c. Mala fe e insolvencia

d. Crédito de fecha anterior al acto fraudulento, provocacion o agravamiento de la insolvencia

con la insolvencia y el crédito de fecha anterior en principio alcanza, pero se detiene la accion contra el adquirente de buena
fe y titulo oneroso, por lo tanto, para que prospere se requiere el titulo gratuito o la mala fe

La respuesta correcta es: Crédito de fecha anterior al acto fraudulento, el acto fraudulento agrava o provoca insolvencia y el acto
fraudulento es gratuito o de mala fe
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Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

La declaracion de |a incapacidad puede ser pedida por el propio interesado, quién puede ademas, participar del juicio y aportar
prueba.

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Caorrecta

Puntua 1,00 sobre 1,00

El apellido del hijo matrimonial debe ser el del padre, al que se puede adicionar el de la madre.
Seleccione una:
Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

El vicio de lesion requiere los siguientes requisitos para invalidar el acto o permitir su reajuste:

Seleccione una:

a. Desproporcion economica importante e injustificada y aprovechamiento de la necesidad, debilidad psiquica o inexperiencia de
la otra parte. +

b. Desproporcién econdmica importante tinicamente.

c. Aprovechamiento de una debilidad psiquica, necesidad o inexperiencia de la otra parte

d. La falta de discernimiento y una grave desproporcion en las prestaciones

Tanto los requisitos objetivos como los subjetivos estan presentes en la lesion

La respuesta correcta es: Desproporcion econdmica importante e injustificada y aprovechamiento de la necesidad, debilidad psiquica
o inexperiencia de |a otra parte.
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Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Una vez declarada la incapacidad por sentencia, los actos realizados por el interesado en los que no intervenga el curador o el apoyo

son nulos.

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00

Las asociaciones, al igual que las fundaciones no pueden tener fin de lucro.

Seleccione una:

Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00

Elija la opcion correcta. Recuerde que sélo una opcidn es la correcta:

El abuso del derecho presupone:

Seleccione una:
a. Ser titular de un derecho, pero gjercerlo en forma irreqular, por ejemplo, contrariando la moral, la buena fe o los fines tenidos

en mira al concederlo. ¥
b. Ser titular de un derecho dudoso o injusto.
c. Ejercer un derecho ajeno, que no se tiene.

d. Ser titular de un derecho y ejercerlo regularmente.

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Ser titular de un derecho, pero ejercerlo en forma irregular, por ejemplo, contrariando la moral, la buena fe o

los fines tenidos en mira al concederlo.
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Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

El nombre de una persona juridica puede coincidir con el nombre de una persona fisica.

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadera'

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Elija la opcion correcta, Recuerde que solo una opcion es la correcta:

El Codigo Civil Argentino:

Seleccione una:
a. No se encuentra en vigencia ya que ha sido reemplazado por el Codigo Civil y Comercial de la Nacion desde 2015. +
b. Se encuentra en vigencia para algunas cuestiones juridicas y lo ha redactado Dalmacio Velez Sarsfield.
c. No se encuentra en vigencia y no ha sido reemplazado atin.

d. Se encuentra en vigencia hasta que comience a regir el nuevo Cadigo Civil y Comercial de la Nacion el afio préximao.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: No se encuentra en vigencia ya que ha sido reemplazado por el Cadigo Civil y Comercial de la Nacion desde
2015,

Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00

Elija la opcion correcta. Recuerde que sélo una opcidn es la correcta:

Derecho a la vida: ;Hay excepciones al derecho a la vida?

Seleccione una:
a. No las hay, la persona es inviolable desde su concepcion hasta su muerte natural. v
b. Hay una sola excepcion: el aborto en caso de violacion.

c. Hay varias excepciones: el aborto en algunos casos, la muerte digna y la legitima defensa.

d. No hay excepciones, pero el Estado puede imponerlas (por ejemplo, la pena de muerte, el aborto legal, la eutanasia).

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: No |as hay, la persona es inviolable desde su concepcion hasta su muerte natural.

6 de 8 13/10/2020 14:11



Parcial - 05 de Octubre: Revision del intento https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review...

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Elija la opcion correcta, Recuerde que solo una opcion es la correcta:

La declaracion de ausencia simple requiere:

Seleccione una:

a. Que existan bienes en estado de abandono o poderes insuficientes. +
b. Que la persona haya desaparecido de su domicilio en circunstancias tales que la muerte deba ser tenida por cierta.
c. Que el ausente haya dejado familiares en estado de abandono.

d. Que se ausente de su domicilio por tres afios.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Que existan bienes en estado de abandono o poderes insuficientes.

Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00

Elija la opcion correcta. Recuerde que sélo una opcién es la correcta:

Si la persona nace sin vida:

Seleccione una:

a. Se considera como si nunca hubiera existido a los efectos de los derechos que hubiera adquirido durante el embarazo. v

b. Se considera que vivié durante el tiempo que durd el embarazo y los derechos que en ese tiempo hubiera adquirido son
irrevacables.

C. Se considera como si nunca hubiera existido si el embarazo no pasoé el primer trimestre.

d. Se consideran adquiridos e irrevocables solo sus derechos patrimoniales y no los personalisimos.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Se considera como si nunca hubiera existido a los efectos de los derechos que hubiera adquirido durante el
embarazo.

Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00

Elija la opcion correcta, Recuerde que solo una opcion es la correcta:

La persona humana comienza:

Seleccione una:

a. Desde la concepcion, ya sea en el seno materno o extracorporea. v
b. Desde la concepcion en el seno materno o la implantacion en el Gtero del embrién fecundado in vitro.
c. Desde el primer trimestre de embarazo, cuando el embrién se convierte en feta.

d. Desde el nacimiento con vida, aunque sea por unos instantes.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Desde la concepcion, ya sea en el seno materno o extracorporea.
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= Chequeo y cambio de grupos para el PARCIAL - 05 de Octubre

Ir a...

Encuesta de Satisfaccion =
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